## важаемые читатели!

Этот выпуск «Литературной страницы» не совсем обычный. В нем мы хотим познакомить вас с новой гранью творчества наших авторов и представить их как поэтов детских.

Виноват в этом не только приближающийся День защиты детей — недавно мамами стали четверо наших «лисовцев». Детские стихи встечаще и чаще стали звучать на наших встречах. Есть в них, в этих стихах, новизна чувства, радость открытий, наблюдательность и юмор. Нам они показались интересными и заслуживающими внимания. Надеемся, что вам они тоже понравятся, и вы с удовольствием почитаете их со своими детьми.



## ИРИНА НОРИЦЫНА Мячик

Мой дружочек – мячик По дорожкам скачет. Далеко, как зайка, Прыгнет – догоняй-ка!

Если в лужу угодит – Лужу в брызги превратит. Звонко рассмеется И опять несется.

Мой красивый мячик Горько-горько плачет, Если я, идя гулять, Не беру его играть.

## Грибной дождик

Тучка важностью надулась, Солнышко ей улыбнулось... Тучка лопнула от смеха – Появилась в ней прореха. Свет в прореху устремился – Дождиком грибным пролился.



## **МАРИНА ПЕРЕВОЩИКОВА**

### Динозавры

Не играю я в машинки, Не листаю я картинки, Даже мячик мне не нужен... С птеродактилем я дружен! Диплодок со мной играет, Стегозавр стихи читает... И на зависть всем ребятам С трицератопсом рогатым Мы приходим в детский сад! Разве кто-то нам не рад?

## Рыбка

Вот бы рыбку я поймал, И желанье загадал. Рыбка не простая — Рыбка золотая! Я бы ее попросил, Чтоб волшебником я был, И тогда б, конечно, я Всем помог своим друзьям — Никого бы не забыл!... Ну а рыбку — отпустил.





## **НАТАЛЬЯ НУРКЕНОВА**

### Туман

Словно снежный океан, Лег над городом туман. Ничего вокруг не видно, Так смешно и так обидно... Ни деревьев, ни цветов, Ни скамеек, ни домов, Только солнышко в тумане — Блинчик желтенький в сметане.

## Краски

Детки сели рисовать, Взяли кисточки, тетрадь. Так трудились, так старались, В красках ручки замарались. Вот пришла сестренка Маша: «Ну, и где ж картина ваша?!» А картина на окошках И у Вани на сапожках, На ковре, и на дорожках, И на носике немножко. В красках двери, стулья, дом... Только чистенький альбом.



### Колосок

Размечтался колосок: «Скоро стану хлебом!» Разливался сладкий сок Под июльским небом.

- Стану теплым пирожком, Мягонькой ватрушкой, Или маковым рожком, Или сладкой сушкой...

В поле птахи голосок, Воздух пряный, влажный, И от счастья колосок Стал немножко важный.

## ИРИНА МАТВЕЕВА

### Воробей

Воробей сидел на ветке, Похвалялся он соседке: «Я – отважный воробей: Видел льва – царя зверей, Пролетал два раза Нил, А ужасный крокодил На меня нацелил зуб, Он зубаст, но, видно, глуп. Я взлетел и был таков. Ешь, зеленый, простаков! Нет, меня не проведешь, Я – бесстрашен,

я – хорош!» Долго так бы похвалялся, Ветерок слегка поднялся, Остудил герою пыл – Опрокинув с ветки в пыль...

## Баба Яга

Так Баба Яга сочиняла стихи: Ткала их из глупости и чепухи, Вплетала лукавство, усмешки, угрозы, Перчинку обмана, колючки от розы, Добавила хитрость,

предательства ложку, Еще хвастовства и ехидства немножко. Потом принималась пугать темнотой, Прерывистым смехом

в квартире пустой. Смеялась над дружбой, чернила добро. «Всех злато дороже мне и серебро». С тех пор ее в гости к себе не зовут, Ведь нрав у старухи достаточно крут. Плохими поступками хвастать не смей! А злые стихи не добавят друзей!

## Плюшевый мишка

Плюшевый мишка сидит на диване, Молча мечтает о плюшевой маме. Тихо подсяду к нему, обниму. Мишка, я маму тебе заменю.

## Трамвайчик номер шесть

В одном трамвайном парке Трамвай веселый жил. На нем катались зайки, Медведей он возил.

Чтоб было веселее, Билет он продавал За стих или за песню, А денег с них не брал.

Поэтому все звери В трамвай спешили сесть. Для всех открыты двери В трамвае номер шесть.

Он сам любил зверятам В дороге напевать: «Поедемте, ребята, Хочу вас покатать!»

И если вы, ребята, Трамвайчик номер шесть Увидите когда-то, В него не бойтесь сесть.



# **НАДЕЖДА СЕЛИНА**Ручеек

Шаловливый, говорливый, Серебристый ручеек. К нашей речке торопился, Да споткнулся о пенек. Пободался с ним немного, А потом нашел дорогу — Среди старых корешков Поворчал — и был таков!



# **ЕЛЕНА БРАЙС**Гремучая змея

Я – гремучая змея, И скажу я вам, друзья, Ничего я не боюсь, Погремушкой отобьюсь! Раз-другой махну хвостом Все услышат этот гром

Раз-другой махну хвостом – Все услышат этот гром. Нет других таких хвостов Отбиваться от врагов.

## Цапля

Что за модница, за птица Цапля, девица-девица! Есть на лапке гребешок, А в пуховках – пудра, И сравниться с ней, дружок, На болоте трудно. Чистит перья гребешком, Пудрой присыпает. Хоть она и босиком, Но все же не страдает. С кем помодничать в глуши? Ни одной подружки, Здесь лишь только камыши, Да еще лягушки!



28 мая 2009 г. РА⊿АР № 22 🧲